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Тема 1. Висловлення та висловлювальні форми. 
1. Вкажіть висловлювальну форму.

2. Чи вірне твердження? Відношення рівносильності має властивість симетричності.
3. Вкажіть заперечення висловлення: «Існують ірраціональні числа»

4. Чи істинне висловлення
5(5?
5. Чи істинне висловлення. 5(5?
6. Чи істинне висловлення. 5(6
7. Чи хибне висловлення. Х+Х(6?
8. Чи хибне висловлення. 5(6?
9. Чи хибне висловлення. Х(3+4(Х(9 

10. Чи хибне значення висловлення 7(Х(9(Х=8?
11. Чи хибне значення висловлення Х(3+4(Х(9?
12. Чи є це висловлювальною формою  «Париж – столиця Англії»?
13. Чи істинне висловлення «15 кратне 3, але не кратне 4»
14. Чи хибне висловлення «Кожне парне число, більше за 2, є сумою двох простих чисел»?
15. Чи є це  диз'юнктивне висловлення? «Спочатку ми підемо в оперу, а потім виїдемо за місто.»
16. Якою логічною зв'язкою визначається:диз'юнкція?

17. Чи істинна на еквівалентність: Дискусія є нудною тільки в тому випадку, якщо вона викликає багато питань.
18. Чи є це еквівалентність. «Одна подія є необхідною умовою для іншого тоді і тільки тоді, коли друга подія є достатньою умовою для іншого». 

19. Хто є засновником логіки як науки ?

20. Чи є дане висловлення «Коли йде дощ, обов'язково дме вітер» імплікативним?

21. Якою логічною зв'язкою визначається імплікація? 

22. Чи є  висловлення: «Блиснула блискавка й ударив грім.» кон'юнктивним?

23. Кон'юнкцією є логічне зв'язування:

24. Чи є дане імплікативне висловлення «Якщо Місяць - єдиний природній супутник Землі, то всі інші супутники Землі не є природними.» є хибним?:

25. Вставити пропущене слово. Про розповідні речення, які є або істинними, або хибними кажуть, що вони є:

26. Продовжити речення. Про речення, які є або істинними або хибними (незалежно від того, чи нам відома їхня істинність чи хибність),кажуть, що вони … 

27. Чи є це складне висловлення? «Висока літня людина ввійшла в автобус і зненацька для усіх стала кричати, сварячи себе за безпам'ятність».

28. Що являє собою традиційна логіка?

29. Чи є дане диз'юнктивне висловлення «У трикутника немає трьох сторін або в нього немає трьох кутів» неправильним?
30. Що є висловленням?

31. Що називають висловлювальною формою?

32. Чи є висловленням «Студенти нашого факультету люблять математику»?

33. Яке  висловлення є простим?:

34. Чи є даний  вираз «Ця задача легка» висловленням?
35. Чи є даний  вираз «Чи правильна велика теорема Ферма» висловленням?
36. Чи є даний  вираз «Трикутник називається рівнобедренним, якщо його бічні сторони рівн» не є висловленнями?
37. Чи є даний  вираз «Кожне парне число, більше за 2, є сумою двох простих чисел» висловленнями?
38. Чи є даний  вираз «Вчитель сказав: «Розкрийте підручник на сторінці 23» висловленням?

Тема 2.ОПЕРАЦІЇ АЛГЕБРИ ВИСЛОВЛЕНЬ
1. Ким була створена булева алгебра ?

2. Визначити істинність складених висловлень, вважаючи відомими значення істинності простих вислов​лень, з яких вони складаються:
3. Визначити істинність чи хибність висловлення. «Трикутник ABC рівносторонній тільки тоді, коли він рівнобедрений»

4. Визначити істинність чи хибність висловлення. Для того щоб паралелограм ABCD був квадратом, необхідно, але недостатньо, щоб його діагоналі були рівні між собою

5. Визначити істинність чи хибність висловлення. Фігура ABCD — квадрат тоді, коли вона є прямокутником

6. Визначити істинність чи хибність висловлення. х2—7x + 10 = 0 тоді і тільки тоді, коли х = 2 або х = 5
7. Визначити істинність чи хибність висловлення. Число п кратне 18 тоді, коли воно кратне 9
8. Визначити істинність чи хибність висловлення. Число п просте тільки тоді, коли воно непарне.

9. Визначити істинність чи хибність висловлення. Якщо 3219 кратне 111, то 3219 кратне 37, а якщо 3219 не кратне 37, то 3219 не кратне 111.

10. Визначити істинність чи хибність висловлення.Для того щоб число т було кратне 3, достатньо, але не необхідно, щоб т було кратне 6.
11. Визначити істинність чи хибність висловлення. Необхідною і достатньою умовою подільності числа т на 6 є подільність т на 3 і на 2.
12. Визначити символ «Стрілки Пірса»

13. Визначити хибність складених висловлень, вважаючи відомими значення істинності простих вислов​лень, з яких вони складаються:
14. Вкажіть операції, які є двоїстими.

15. Вкажіть унарну алгебраїчну операцію:

16. Вкажіть які із запропонованих послідовностей символів – формула?

17. Вказати логічну структуру висловлення. Якщо завтра буде сильний дощ, то ми не поїдемо на рибалку, а якщо не буде сильного дощу, то, не тільки поїдемо на рибалку, а ще й наловимо риби
18. Дизюкція- це: 

19. Диз'юнктивним є висловлення:

20. З посилок: "Павук і олень завжди їдять разом. Павук їсть" випливає висновок

21. Записати логічну структуру складеного  висловлення Задане число кратне 10001 тоді і тільки тоді, коли воно кратне 73 і 137
22. Записати логічну структуру складеного висловлення Неправильно, що задане число не кратне 15 тоді і тільки тоді, коли воно не кратне 5 і не кратне 3
23. Записати логічну структуру складеного  висловлення Якщо 4-кутник не є ромбом, то його діагоналі не взаємно перпендикулярні.

24. Записати логічну структуру складеного  висловлення Якщо числова послідовність є обмеженою, але не є збіжною, то вона не є монотонною

25. Записати логічну структуру складеного  висловлення. Число п кратне 48 тільки тоді, коли п. кратне 6 і кратне 8
26. Записати логічну структуру складеного  висловлення. Якщо 7 > 6, то 7 ( 6
27. [image: image144.emf]y
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Знайти корені логічного рівняння 
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28. Яке висловлення є імплікативним?
29. Вказати правильну класифікацію висловлень
30. Вказати категоричне висловлення "Усі метали проводять струм" має наступну логічну форму:

31. Вказати категоричне висловлення:

32. Конюкція- це: 

33. Кон'юнктивним є висловлення:

34. Вказати логічну форму висловлення "Усі кити - морські тварини" є:

35. Вказати логічну форму правильного умовиводу "Якщо день, тосвітло; зараз не світло; виходить, зараз не день" є:

36. Символ операції алгебри висловлень (   перекладається на звичайну мову такими виразами: 
37. Символ операції алгебри висловлень (   перекладається на звичайну мову такими виразами: 
38. Символ операції алгебри висловлень (  перекладається на звичайну мову такими виразами: 
39. Скільки всього дій має математична логіка? 

40. Укажіть диз'юнктивне висловлення, яке є неправильним:

41. Формулою рівносильною до  
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42. Хто був засновником математичної логіки? 

43. Чи правильне твердження: «Якщо логічні структури двох складних висловлень співпадають, то вони мають одні й ті самі значення істинності»?  

44. Як позначається антиімплікація?

45. Який сполучник не відповідає символу операції алгебри висловлень 
[image: image2.wmf]Ù


46. Який сполучник не відповідає символу операції алгебри висловлень 
[image: image3.wmf]Ú


47. Якими виразами перекладається на звичайну мову символ операції алгебри висловлень 
[image: image4.wmf]Ù
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Тема3. Формули алгебри висловлень. Порядок виконання операцій

1. Вказати символ операції «Імплікація»:

2. Вказати символ операції «кон’юнкція»:

3. Записати логічну формулу: «на 5 діляться ті числа, які закінчуються на 5 або на 0»

4. Знайти значення істинності складеного висловлення: «Якщо ми дістанемо путівки (П), то поїдемо до спорттабір, (Т) і ми або дістанемо путівки, або будемо відпочивати у родичів на селі (Р) тоді і тільки тоді, коли вони повернуться з відпустки (B)». Значення істинності атомарних висловлень задано так: П=0, Р=1, Т=0, B=1.
5. Знайти значення істинності формули  A(B((C(B((A(C(A((B при A=B=1, C=0    
6. Знайти значення істинності формули (A((A(C)(((B(((C(A)) при A =1, B=0, C=1    
7. Знайти значення істинності формули (A((B)(B((C(A(B при A=1, B=0, C=1.

8. Знайти значення істинності формули B(A((C((A((B(A((D((B(C) при A=C=0, B=D=1
9. Знайти значення істинності формули((A(B)(C((A((B(C) при A=0, B=1, C=0

10. Знайти значення формули 
[image: image5.wmf](
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 для А=0, В=0,С=0.
11. Знайти значення формули 
[image: image6.wmf](
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 для А=0, В=0,С=1.
12. Знайти значення формули 
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 для А=0, В=1,С=0.
13. Знайти значення формули 
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 для А=0, В=1,С=1.
14. Знайти значення формули 
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 для А=1, В=0,С=0.
15. Знайти значення формули 
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 для А=1, В=0,С=1.
16. Знайти значення формули 
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 для А=1, В=1,С=1.
17. Обчислити: 1((0(1(0(1(1(0(1(0((1(0(1(0((1((0(1(0((1(1(0

18. Операція кон'юнкції за означенням є 
19. Операція логічного заперечення, застосована до А, дає…
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Подати у вигляді логічної формули наступне висловлення: «Якщо 35:5, то 35:7, а якщо 35:7, то 35:5»

21. Подати у вигляді логічної формули наступний вислів: «Якщо 42
[image: image12.wmf]M

6, то 42
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7, а якщо 42 не 
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[image: image148.emf]

[image: image149.wmf]При яких значеннях А і В формула 

[image: image150.wmf]y

x

®


                           не матиме змісту

23. Скільки рядків містить таблиця істинності для формули алгебри висловлень A( B(C(D? 

24. Скільки рядків містить таблиця істинності для формули алгебри висловлень A(B((C(D((E(F.

25. Складний вислів складений з простих: а – «завтра будуть лекції з алгебри»; b – «Я почну вивчати філософію»;с – «Я почну вивчати педагогіку»;і описано формулою ¬а→(b
[image: image16.wmf]Ú

c) Який це вислів?

26. Сформулюйте і запишіть у вигляді кон’юнкції або диз’юнкції умову істинності висловлення |a| > 3 (а, b ( R).

27. У висловленні p(q((r((p відновити всі дужки.

28. Що є формулою алгебри висловлень?
29. Що можна поставити у відповідність кожній формулі алгебри висловлень?
30. Як називається операція логічного додавання? 

31. Як називається операція логічного множення?
32. Яка формула α* називається двоїстою до α? 
33. Який встановлюється  порядок виконання операцій в разі відсутності дужок у формулі алгебри висловлень? 

34. Який запис відповідає висловленню: «Якщо 
[image: image17.wmf]111
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35. Яким символом позначають операцію логічного додавання ?
Тема 4. Тавтології, суперечності, виконувані формули алгебри висловлень

1. Вияснити, чи є  висловлення (p(q((r(s)((p((q(r((s) тавтологією .

2. Продовжити речення. Вираз, що включає тільки логічні постійні і 
3. змінні і що є істинним в будь-якій області міркувань, є 
4. Продовжити речення. Всякий закон логіки є:
5. Продовжити речення. Два висловлення, одне з яких є запереченням іншого, є:
6. Продовжити речення. Логічна тавтологія є:
7. Продовжити речення. Логічний закон, згідно якому з двох що суперечатьвисловлень одне є істинним, є:
8. Продовжити речення. Логічний закон, що дозволяє від заперечення наслідку умовного висловлння переходити до заперечення основи  вислову є…

9. Продовжити речення. Логічний закон, що дозволяє за допомогою заперечення мінятимісцями основу і наслідок умовного вислову, є:
10. Продовжити речення. Логічні закони, що зв'язують кон'юнкцію («і») і діз'юнкцію («або») за допомогою заперечення, називають
11. Продовжити речення. Міркування, в ході якого з однієї або декількох посилоквиводиться висновок, називають
12. Продовжити речення. Форми α(А1,А2,…,Аn) і β(А1,А2,…,Аn) називаються логічно еквівалентними якщо… рівносильними, тоді і тільки тоді коли …

13. Продовжити речення. Формула 
[image: image21.wmf])
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 називається суперечністю, якщо:

14. Продовжити речення. Формула 
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 називається тавтологією, якщо:

15. Продовжити речення. Формула 
[image: image23.wmf]a

* називається двоїстою до 
[image: image24.wmf]a

, якщо …

16. Продовжити речення. Формула α (А1, ..., Аn) алгебри висловлень називається суперечністю тоді і тільки тоді, коли α на всіх наборах α (А1, ..., Аn) набуває значення

17. Продовжити речення. Формула α (А1, ..., Аn) алгебри висловлень називається тавтологією, або логічно (тотожно) істинною, тоді і тільки тоді, коли α не всіх наборах (А1, ..., Аn) набуває значення 

18. Продовжити речення. Формула β(А1, …,Аl)називається логічним висновком з формул α1 (А1, …,Аl), …, αn(А1,…,Аl) на базі алгебри висловлень, якщо β набуває значення 1 на всіх тих наборах значень А1, …,Аl, на яких всі αі (і=1,2, ..., n) набувають значення …. 
19. Продовжити речення. Формула алгебри висловлення відмінна від суперечності називається:

20. Продовжити речення. Формула алгебри висловлень, відмінна від суперечності і від тавтології, називається 

21. Продовжити речення. Формула алгебри висловлень, відмінна від суперечності, називається 
22. Продовжити речення. Формула, підсумковий стовпчик якої складається із  одних нулів, є:

23. Продовжити речення. Формули α (А1, ..., Аn)і β (А1, ..., Аn) називаються логічно еквівалентними або рівносильними тоді і тільки тоді, коли при всіх значеннях А1, ..., Аn (тобто при всіх наборах (А1, ..., Аn) значення α і β 

24. Розв’язати істинне рівняння (p(q)((q(p= 0  двома невідомими p, q.

25. Спростити формулу алгебри висловлення:
[image: image25.wmf]C
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26. Спростити формулу:
[image: image26.wmf]A
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27. У основі наступного міркування лежить стверджуючий модус?
28. Чи буде формула 
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 Тавтологією?
29. Чи є логічно еквівалентними (рівносильними) такі пари тверджень.?  «Якщо A, то B» і «Якщо неправильно, що A, то неправильно, що B».
30. Чи є логічно еквівалентними (рівносильними) такі пари тверджень.? «Неправильно, що A і B» і «Неправильно, що A, і неправильно, що B».
31. Чи є логічно еквівалентними (рівносильними) такі пари тверджень.? Неправильно, що A або B» і «Неправильно, що A, або неправильно, що B».

32. Чи є логічно еквівалентними (рівносильними) такі пари тверджень.? «Неправильно, що A тоді і тільки тоді, коли B» і «A тоді і тільки тоді, коли (B».

33. Чи є логічно еквівалентними (рівносильними) такі пари тверджень.? Неправильно, що A тоді і тільки тоді, коли B» і «Неправильно, що A тоді, коли B, і неправильно, що A тільки тоді, коли B».

34. Чи правильне означення? Формула α* називається двоїстою до α, якщо вона одержується з α заміною кожної логічної операції в α на двоїсту до неї (операція 
[image: image28.wmf]Ø

при цьому не замінюється, вона двоїста сама до себе).
35. Чи правильне твердження? Із двох формул (, (( алгебри висловлень хоч одна - логічно істинна.
36. Чи правильне твердження? Із двох формул (, (( алгебри висловлень хоч одна є виконуваною.

37. Чи правильне твердження? Якщо ( — виконувана формула алгебри висловлень, то (( є невиконуваною.

38. Чи правильне твердження? Якщо формула ( алгебри висловлень є тавтологією, то (( є суперечністю
39. Як називається функція f, яка задана на множині із двох елементів, і приймає значення із тієї ж множини, що складається з двох елементів?
40. Як позначають рівносильність α і β.

41. Як позначають рівносильність формул?

42. Яка із функцій є само двоїстою?
43. Яка логічна структура висловлення ? «Якщо завтра буде сильний дощ, то ми не поїдемо на рибалку, а якщо не буде сильного дощу, то, не тільки поїдемо на ри​балку, а ще й наловимо риби».

44. Яка логічна формула відповідає висловленню: «комплексні числа рівні, якщо рівні відповідно дійсна і уявна частина»

45. Яка формула відповідає наступному складному вислову: «Якщо ви цінуєте свій час (а) і бережете свої нерви(b), то ви віддасте перевагу математичній логіці(с), а не математичному аналізу(d)»?

46. Які формули називаються логічно еквівалентними?

47. Якщо ( і ( — виконувані формули, то ((( — виконувана. Чи є правильним обернене твердження

48. Якщо ( і ( — виконувані формули, то ((( — теж виконувана. Чи правильне обернене твердження?

49. Якщо ( і ( — тавтології, то ((( — тавтологія. Чи правильне обернене твердження?
50. Якщо ( і ( — тавтології, то ((( — теж тавтологія. Чи правильне обернене твердження?

51. Якщо ((( — виконувана формула, то ( і ( — виконувані Чи є правильним обернене твердження

52. Якщо ((( — виконувана формула, то ( і ( — виконувані.
Чи є правильним обернене твердження

53. Якщо формула ((( — тавтологія, то ( і ( — тавтології Чи правильне обернене твердження?
Тема 5.   Закони логіки. Правила виведення.
1. Вираз, що включає тільки логічні постійні і змінні і що є істинним в будь-якій області міркувань, є 
2. Вкажіть закон де Моргана

3. Вкажіть закон контрапозиції

4. Вкажіть правило відокремлення

5. Вказати 1-й розподільний закон закон

6. Вказати 2-й розподільний закон закон

7. Вказати другий розподільний закон

8. Вказати закон виключення третього

9. Вказати закон де Моргана

10. Вказати закон ідемпотентності

11. Вказати закон контрапозиції

12. Вказати закон подвійного заперечення.

13. Вказати закон сталих

14. Вказати закон суперечності.

15. Вказати переставний закон

16. Вказати перший розподільний закон

17. Вказати правило висновку,modus ponents (МР)
18. Вказати правило диз'юнктивного силогізму (ДС)

19. Вказати правило заперечення, modus tollens(МТ))
20. Вказати правило ланцюгового висновку (ЛВ)
21. Вказати сполучний закон.
22. Два висловлення, одне з яких є запереченням іншогоє:
23. З  вислову  «Подув  вітер  і  почалася  гроза»  згідно із закономде Моргана логічно слідує вислів:
24. З вислову «7 - парне число або 7 - просте число» по
25. закону де Моргана логічно слідує вислів:
26. З вислову «7 - парне число або 7 - просте число» по
27. закону де Моргана логічно слідує вислів:
28. З перерахованих виразів вказати закон логіки.
29. З перерахованих висловів завжди дійсним висловом (логічною тавтологією) є:
30. З перерахованих висловів закон виключеного третьоговиражає вислів:
31. З перерахованих висловів закон тотожності виражає висловлення:
32. З перерахованих висловів підстановкою в закон виключеного третього є вислів

33. З перерахованих логічних законів законом тотожності є:
34. З перерахованого підстановкою в закони логіки є вислів:
35. Застосовуючи закони де Моргана, замінити твердження логічно еквівалентними «Неправильно, що 247 кратне 17 і кратне 13»

36. Застосовуючи закони де Моргана, замінити твердження логічно еквівалентними «Неправильно, що 7 або 11 є дільником числа 782»
37. Застосовуючи закони де Моргана, замінити твердження логічно еквівалентними «Неправильно, що 0 або 1 є коренем рівняння х5 — Зx + 1 = 0».
38. Застосовуючи закони де Моргана, замінити твердження логічно еквівалентними «Неправильно, що (ABC є рівнобедрений прямокутний»

39. Знайти закон подвійного заперечення

40. Знайти логічний запис закону виключення третього

41. Знайти правильний ряд символів, що використовується в математичній логіці для позначення операцій

42. Знайти, із запропонованих , закон де Моргана

43. Логічна тавтологія є:
44. Логічний закон, згідно якому висловлення і його заперечення не можуть бути одночасно істинними, є:

45. Логічний закон, згідно якому висловлення і його заперечення не можуть бути одночасно істинними, є:

46. Логічний закон, згідно якому всяке висловлення є самим себою, є:
47. Логічний закон, згідно якому з двох що суперечатьвисловлень одне є істинним, є:
48. Логічний закон, що дозволяє вводити або знімати подвійнезаперечення, є:
49. Логічний закон, що дозволяє від заперечення наслідку умовного висловлння переходити до заперечення основи  вислову є…

50. Логічний закон, що дозволяє за допомогою заперечення міняти
51. місцями основу і наслідок умовного вислову, є:
52. Логічним законом суперечності є вираз

53. Логічні закони, що зв'язують кон'юнкцію («і») і діз'юнкцію («або») за допомогою заперечення, називають
54. Логічно суперечливим є вислів

55. Логічно суперечністю є вираз:
56. Логічною  формою  неправильного  міркування  Якщо  зараз  ніч, то темно; невірно, що зараз ніч; значить, невірно, що зараз темно. є висловлення:
57. Логічною тавтологією є вираз

58. Логічною формою правильного висновку «Якщо заключений контракт, він повинен виконуватися; контракт не повинен виконуватися; значить, контракт не заключений» є вираз:
59. Логічною формою правильного висновку «Якщо наступає ніч, то темніє; наступає ніч; значить, темніє» є вираз:
60. Міркування, в ході якого з однієї або декількох посилок виводиться висновок, називають
61. На основі логічного закону контрапозиції будується міркування:
62. На основі логічного закону контрапозиції будується міркування:
63. Підстановкою в закон суперечності є висловлення:
64. Продовжити речення. Вираз, що включає тільки логічні постійні і змінні і що є істинним в будь-якій області міркувань, є 
65. Продовжити речення. Всякий закон логіки є:
66. Продовжити речення. Два висловлення, одне з яких є запереченням іншого, є:
67. Продовжити речення. Логічна тавтологія є:
68. Продовжити речення. Логічний закон, згідно якому з двох що суперечать висловлень одне є істинним, є:
69. Продовжити речення. Логічний закон, що дозволяє від заперечення наслідку умовного висловлння переходити до заперечення основи  вислову є…

70. Продовжити речення. Логічний закон, що дозволяє за допомогою заперечення міняти місцями основу і наслідок умовного вислову, є:
71. Продовжити речення. Логічні закони, що зв'язують кон'юнкцію («і») і діз'юнкцію («або») за допомогою заперечення, називають
72. Продовжити речення. Міркування, в ході якого з однієї або декількох посилок виводиться висновок, називають
73. Продовжити речення. Форми α(А1,А2,…,Аn) і β(А1,А2,…,Аn) називаються логічно еквівалентними якщо… рівносильними, тоді і тільки тоді коли …

74. У основі наступного міркування лежить стверджуючий модус?
75. Як називається закон? 
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76. Як називається закон? 
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77. Як називається закон? 
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78. Як називається закон? 
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79. Як називається закон? 
[image: image33.wmf](

)

(

)

C

B

A

C

B

A

Ù

Ù

º

Ù

Ù


80. Як називається закон? 
[image: image34.wmf](
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81. Як називається закон? 
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82. Як називається закон? 
[image: image36.wmf]A
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83. Як називається закон? 
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84. Як називається закон? 
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85. Як називається закон? 
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86. Як називається закон? 
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87. Як називається закон? 
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88. Як називається закон? 
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89. Як називається закон? 
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90. Яке висловлення є логічно суперечливим? 

91. Який вираз є логічним законом суперечності ?
92. Який вираз є логічною  формою  неправильного  міркування  Якщо  зараз
93. ніч, то темно; невірно, що зараз ніч; значить, невірно, що зараз
94. темно. 

95. Який вираз є логічною суперечністю?
96. Який вираз є огічною формою правильного висновку «Якщо наступає ніч, то темніє; наступає ніч; значить, темніє»:
97. Який із  виразів є логічною тавтологією? 

98. Який із законів не є законом сталих?

99. Яких правил бути не може:

Тема 6. НОРМАЛЬНІ ФОРМИ

1. Вкажіть, які формули є КН – формами

2. ДДНФ формули алгебри логіки
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3. Для системи (А1,А2,А3) вказати тип форми 
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4. Для системи (А1,А2,А3) вказати тип форми
[image: image46.wmf](
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5. Для яких формул α алгебри висловлень існує кнф α і днф α.

6. ДНФ називається досконалою, якщо:

7. Розшифрувати абревіатуру ДНФ 

8. Чи вважається пропозиційна буква та її заперечення елементарною диз’юнкцією?

9. Чи вважається пропозиційна буква та її заперечення елементарною кон’юнкцією?

10. Чи можна з будь-якої ДНФ отримати досконалу ДНФ:

11. Що називається елементарною кон’юнкцією?

12. Яка елементарна кон’юнкція (диз’юнкція) називається повною

13. Яка елементарна кон’юнкція (диз’юнкція) називається правильною

14. Яке твердження вірне?

15. Якщо елементарна кон’юнкція містить кожну із пропозиційних букв формули, то вона називається:

Тема 7. ПРОБЛЕМА ВИРІШЕННЯВ АЛГЕБРІ ВИСЛОВЛЕНЬ, РІЗНІ СПОСОБИ її РОЗВ'ЯЗАННЯ

1. Визначити, чи є несуперечною множина висловлень
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2. Вказати етапи створення автомата у правильній послідовності
3. Вказати спосіб розв’язання проблеми вирішення.

4. Вказати спосіб розв’язання проблеми вирішення.

5. Нехай p, q, r – різні елементи висловлення. Чи є дане висловлення тавтологією? p((r(q(p, 

6. Нехай p, q, r – різні елементи висловлення. Чи є дане висловлення тавтологією? p((r,]

7. Нехай p, q, r – різні елементи висловлення. Чи є дане висловлення тавтологією? r((p(q 

8. Продовжити означення: дві формули числення висловлень 
[image: image48.wmf]a

 і 
[image: image49.wmf]b

називаються еквівалентними, якщо має місце теорема:

9. Чи правильне означення? 

10. Булева функція f* (А1, …,Аn) є двоїстою до f (А1, …,Аn), якщо має місце співвідношення:

11. f*
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12. Що є проблемою вирішення в алгебрі висловлень? — 

13. Що таке тавтологія?

14. Щоб дізнатися, чи є формула тавтологією, потрібно…

15. Який вигляд має правило виведення MP (числення висловлень)? 

16. Якщо α на всіх наборах набуває значення 0, то така форма називається:

17. Якщо в формулу алгебри висловлень входять операції, відмінні від 
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, то для побудови двоїстої до α формули потрібно насамперед … 
18. Якщо формула
[image: image52.wmf]b
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 є тавтологією, то кажуть, що … 

Тема 8. ЛОГІЧНЕ СЛІДУВАННЯ НА БАЗІ АЛГЕБРИ ВИСЛОВЛЕНЬ НЕСУПЕРЕЧНІСТЬ (СУМІСНІСТЬ)МНОЖИНИ ВИСЛОВЛЕНЬ.ЛОГІЧНІ ЗАДАЧІ
1. В основі, якої із рівносильностей лежить принцип доведення «методом контрапозиції»

2. Визначити, які з запропонованих схем є правильними,
3. Вкажіть, у яких висловленнях замість трикрапки  потрібно вставити вираз (достатньо і необходно), щоб він був істинним

4. Вкажіть, яка вивідність (логічний наслідок) має місце

5. Вказати правило «Модус-толенс» (МТ)
[image: image53.wmf]
6. Вказати правило виводу Modes pones має вигляд .. 

7. Вказати теорему, протилежну для 
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8. Для позначення того, що формула α є логічно істинною (тавтологією), вживається символ.

9. Подовжити теорему (метатеорему дедукції): якщо 
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, то…

10. Те, що β є логічним висновком з α1, …, αn на базі алгебри висловлень, позначається 

11. Чи правильне таке міркування (на базі алгебри висловлень):якщо хоч один з двох заданих числових співмножників рівний 0, то їхній добуток рівний 0;  добуток двох заданих числових співмножників рівний 0; перший з співмножників не рівний 0;отже, другий співмножник рівний 0?

12. Чи правильне таке міркування:якщо числова послідовність (хn) обмежена і монотонна, то послідовність (хn) — збіжна; послідовність (хn) не є збіжною; послідовність (хn) — обмежена, отже, послідовність (хn) — не монотонна?

13. Як називається множина висловлень М = {α1 (А1, …,Аn), …, αk(А1,…,Аn)}), якщо існує такий набір значень А1, …,Аn, на якому кон'юнкція 
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14. Як називається множина висловлень М = {α1 (А1, …,Аn), …, αk(А1,…,Аn)}), якщо на всіх наборах А1, …,Аn кон'юнкція 
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 набуває значення 0?
15. Як називається правило виведення? 
[image: image59.wmf],
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16. Як називається правило виведення? 
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 EMBED Equation.3  [image: image63.wmf]b
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17. Як називається правило виведення? 
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 EMBED Equation.3  [image: image66.wmf]a
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18. Як називається правило виведення? 
[image: image67.wmf],
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19. Як позначається те, що формула 
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вивідна з посилок
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20. Яка формула називається логічним висновком із формул?

21. Яка формула повинна бути тавтологією, щоб формула Н, була логічним слідуванням формули Р:

Тема 9. Числення висловлень

1. В численні висловлень
2. вказати вихідні символи:
3. Вибрати формальне доведення даного твердження:
[image: image70.wmf]A
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4. Вказати правильне твердження.

5. Вставити пропущене слово.Формальна система називається ………. щодо інтерпретації, якщо кожна теорема системи виражає твердження, істинне в цій інтерпретації.
6. Вставити пропущене слово.Формальна система називається ….. щодо інтерпретації, якщо всі формули системи, які виражають твердження, істинні в цій інтерпретації, є теоремами даної системи
7. Вставити пропущене слово.Аксіома даної теорії називається ……, якщо її не. можна вивести з інших аксіом теорії за допомогою прийнятих правил виведення.
8. Всяке заміщення всіх предикатних змінних, які входять в α, символами індивідуальних предикатів, означених на М, та всіх вільних предметних змінних, що входять в α, назвами певних елементів М будемо називати ….
9. Дві формули числення висловлень α і β називаються еквівалентними, якщо має місце теорема
10. Задане твердження записати символічною мовою логіки предикатів. “Всі цілі числа — раціональні, проте деякі раціональні числа є цілими”. 
11. Застосовуючи вивідні правила виведення, ми дістаємо …

12. Зробити підстановку:
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13. Скінчена послідовність формул β1, ..., βі, ..., βт (9) така, що βт збігається з β, а кожний член цієї послідовності є або аксіомою, або безпосередньо випливає з попередніх членів (9) за одним з правил виведення.
14. Формула β, для якої існує формальне доведення, називається 
15. Через α, β, δ позначено довільні формули числення висловлень. Вказати правило введення диз’юнкції
16. Через α, β, δ позначено довільні формули числення висловлень. Вказати правило вилучення кон’юнкції
17. Через α, β, δ позначено довільні формули числення висловлень. Вказати правило вилучення заперечення
18. Через α, β, δ позначено довільні формули числення висловлень. Вказати правило правило ланцюгового висновку
19. Через α, β, δ позначено довільні формули числення висловлень. Вказати правило правило перестановки посилок
20. Через α, β, δ позначено довільні формули числення висловлень. Вказати правило правило об’єднання посилок
21. Через α, β, δ позначено довільні формули числення висловлень. Вказати правило правило роз’єднання посилок

22. Через α, β, δ позначено довільні формули числення висловлень. Вказати правило правило композиції

23. Через α, β, δ позначено довільні формули числення висловлень. Вказати правило правило контра позиції

24. Чи всі пункти побудови вказані? Формальна теорія будується так:

1. задається список вихідних символів (алфавіт);

2. визначається поняття формули (слова в даному алфавіті);

3. певні формули виписуються як аксіоми (чи схеми аксіом);

4.формулюються правила виведення.

25. Чи можна вважати формальним доведенням формули ((A(B)(((B(A) 

26. послідовність формул:   1) (A(B)(((B((A);

2)  ((A(B)(((B(((A);  
 3)  ((A(A; 
 4)  ((A(B)(((B(A)?
27. Чи правильне означення?. Дві формули числення висловлень α і β називаються еквівалентними, якщо має місце теорема. 
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28. Що називається формальним доведенням формули?

29. Як називається дане правили виведення 
[image: image74.wmf](
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30. Як називається дане правили виведення 
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31. Як називається дане правили виведення 
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32. Як називається дане правили виведення 
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33. Як називається дане правили виведення 
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34. Як називається дане правили виведення 
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35. Як називається дане правили виведення α 
[image: image86.wmf]Ù
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[image: image87.wmf]Ù

 β├ β?

36. Як називається дане правили виведення Якщо Г, α├ δ і Г β├ δ, то Г α 
[image: image88.wmf]Ú

 β ├ δ? Через α, β, δ позначено довільні формули числення висловлень, через Г – довільну послідовність таких формул (можливо порожню)
37. Як називається дане правили виведення? α, β├ α 
[image: image89.wmf]Ù

β
38. Як називається дане правили виведення? α├ α 
[image: image90.wmf]Ú

 β, β├ α 
[image: image91.wmf]Ú

 β
39. Через α, β, δ позначено довільні формули числення висловлень, через Г – довільну послідовність таких формул (можливо порожню)
40. Як називається дане правило виведення  
[image: image92.wmf]ØØ

 α├ α?
41. Як позначається те, що β вивідна з посилок α1, …, αn позначається: α1, …, αn├ β.
42. Яка аксіома називається незалежною?

43. Яка з аксіом належить до списку аксіом числення висловлень?

44. Яка формальна система називається несуперечною?

45. Яка формальна система називається повною?

46. Яка формула називається вивідною?

47. Які формули називаються еквівалентними?

Тема 10. Логіка предикатів

1. Вибрати логічні операції над предикатами

2. Вибрати формулу логіки предикатів, яка має дві вільні змінні

3. Визначити множину істинності предиката: 
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4. Визначити формулу, яка містить зв’язну змінну

5. Використовуючи символічну мову логіки предикатів, записати твердження про виконуваність дії додавання і дії віднімання на множині N всіх натуральних чисел

6. Вкажіть вираз який не є предикатом

7. Вкажіть вирази, що не є предикатами.

8. Вкажіть предикат на N, який задає на  множині степінь двійки

9. Вкажіть тавтологію алгебри предикатів (загальнозначущу формулу).

10. Вкажіть тавтологію алгебри предикатів (загальнозначущу формулу).

11. Вкажіть тотожньо хибний предикат.

12. Вкажіть тотожньо-істиний предикат

13. Вкажіть тотожньо-хибний предикат

14. Вказати закони де Моргана для кванторів

15. Вказати логічну форму категоричного висловлення «Деякі річки впадають в морі»
16. Вказати позначення квантора загальності

17. Вказати позначення квантора існування

a. Вказати правило екзистенціального узагальнення
18. Вказати правило екзистенціального узагальнення
a. Вказати правило екзистенціальної конкретизації
19. Вказати правило екзистенціальної конкретизації
20. Вказати правило правило універсального узагальнення
21. Вказати правило універсальної конкретизації
22. Вказати правило універсальної конкретизації П 1
23. Вставити пропущене слово.Формула α логіки предикатів називається ….  на множині М, якщо при всіх інтерпретаціях над М α набуває істинне значення (1).
24. Вставити пропущене слово.Формула α логіки предикатів називається ….., якщо α є загальнозначущою на кожній не порожній множині.
25. Вставити пропущене слово.Формула α логіки предикатів називається …. на множині М якщо існує така інтерпретація над М, при якій α набуває істинне значення (1).
26. Вставити пропущене слово.Формула α логіки предикатів називається …., якщо існує така не порожня множина, на якій α є виконуваною.
27. Вставити пропущене слово.Формула β логіки предикатів називається …… на базі логіки предикатів з припущень (посилок) α1, …, αn, якщо для кожної не порожньої множини М і для кожної інтерпретації над М формула β набуває значення «істинне» (1) всякий раз як всі αі (і = 1, ..., п) набувають значення «істинне».
28. Вставити пропущене слово: формула 
[image: image94.wmf]a

 називається виконуваною, якщо існує така інтерпретація, при якій 
[image: image95.wmf]a

 набуває ... значення

29. Вставити слово замість трьох крапок: інтерпретацією формули логіки предикатів
[image: image96.wmf]a

над множиною М будемо називати всяке ... всіх предикатів змінних символами індивідуальних предикатів означених на М.
30. Вставте пропущене слово.Кожне правильне міркування ……представити як послідовність (скінчену) окремих кроків, на кожному з яких застосовується певне правило виведення — дедуктивний ланцюжок, який веде від даних припущень до того, що треба довести.
31. Дві формули α і β логіки предикатів, розглядувані над множиною М, які набувають при всіх інтерпретаціях над М одні і ті ж самі значення істинності.
32. Де широко застосовується апарат математичної логіки ?
33. Для встановлення факту нерівносильності двох формул логіки предикатів достатньо …. 
34. З посилок «Якщо є перше, тобто друге» і «Є перше» витікає висновок:
35. З посилок «Якщо йде дощ, земля мокра» і «Йде дощ» витікає висновок:
36. З посилок «Якщо наступає весна, то сніг тане» і «Невірнощо сніг тане» витікає висновок:
37. Записати символікою логіки предикатів твердження: “Всі цілі числа — раціональні, проте деякі раціональні числа є цілими”.
38. Записати символікою логіки предикатів твердження: «Існує таке х, що P(х) – хибне»

39. Запровадивши відповідні позначення для індивідуальних предикатів і предметних сталих, записати символічною мовою речення: «Петро любить Ніну, але не любить Ольгу, а Ніна любить Андрія, Андрій – Ольгу, Ольга – сама себе.»

40. Запровадивши відповідні позначення для індивідуальних предикатів і предметних сталих, записати символічною мовою речення: «Петро любить Ніну, але не любить Ольгу, а Ніна любить Андрія, Андрій – Ольгу, Ольга – сама себе.»

41. Застосовуючи символіку логіки предикатів, записати означення об’єднання двох множин А і В

a. Зведена форма α називається нормальною випередженою (пренексною) формою (внф α), 
42. Зведеною формою к формули 
[image: image97.wmf](
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43. Знайти закони де Моргана для кванторів

44. Знайти множину істинності предиката: «P є просте число» (на множині N натуральних чисел), 
[image: image98.wmf]{
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45. Категоричне висловлення "Усі метали проводять струм" має наступну логічну форму:

46. Категоричним є висловлення:

47. М – довільна непорожня множина. Яке з двох тверджень є істинним:1)Для того, щоб висловлення 
[image: image99.wmf])
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було хибним, необхідно, але недостатньо, щоб P(а), де а – наугад взятий елемент М, було хибним, 2)Для того, щоб висловлення 
[image: image100.wmf])
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було хибним, достатньо але не необхідно, щоб P(а), де а – наугад взятий елемент М, хибним. Якою має бути множина М для того, щоб така умова була необхідною і достатньою?

48. Написати множину істинності предиката 
[image: image101.wmf]P

1

(золото, Золотоноша, сапа, вовк, велосипед, столиця, стіл)
[image: image102.wmf]P
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:»У слові х буква о зустрічається не більше двох разів»

49. Нехай 
[image: image103.wmf](
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. Укажіть вираз  мовою алгебри предикатів висловлення: "Деякі натуральні числа кратні 12 не є кратними 3"
50. Нехай формула α логіки предикатів не містить символів інших логічних операцій, крім 
[image: image108.wmf].
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 Тоді формула α * , яку дістаємо з α заміною 
[image: image109.wmf]Ù
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 і заміною кожного предиката на його заперечення, називається …

51. Перекладіть на українську мову наступний символьний запис: 
[image: image114.wmf](
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, где 
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52. Перекладіть українською мовою наступний символічний запис. 
[image: image117.wmf](
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, где 
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53. Правила виведення, сформульовані в алгебрі висловлень
[image: image120.wmf]xp

Ø"

рівносильно …

54. Розшифруйте позначення одного з спеціальних правил виведення логіки предикатів: УУ

55. Укажіть предикат на N, що задає множину ступенів двійки
56. Формула логіки предикатів, в яку не входять інші операції алгебри висловлень, крім 
[image: image121.wmf],
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 причому знак 
[image: image122.wmf]Ø

 належить тільки до елементарних предикатів, називається …

57. Формула логіки предикатів, яка не має вільних змінних, називається ...
58. Формули логіки предикатів α і β, які рівносильні на будь-якій множині позначається:. 
59. Формулою рівносильною до 
[image: image123.wmf](
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60. Чи є дане висловлення відкритим? ((1g
[image: image124.wmf]1
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61. Чи є дане висловлення відкритим? ((2g
[image: image125.wmf]2
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62. Чи є дане висловлення відкритим? g
[image: image126.wmf]1
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63. Чи є дане висловлення відкритим? g
[image: image128.wmf]3
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64. Чи є дане висловлення замкнутим? ((1g
[image: image129.wmf]1
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65. Чи є дане висловлення замкнутим? ((2g
[image: image130.wmf]2
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((2, (3), 

66. Чи є дане висловлення замкнутим? g
[image: image131.wmf]1
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67. Чи є дане висловлення замкнутим? g
[image: image133.wmf]3
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68. Чи є дане висловлення істинним? , Х(6((((((6), 

69. Чи є дане висловлення істинним? 3(5, 

70. Чи є дане висловлення істинним? 5=5, 

71. Чи є дане висловлення істинним?, 5(6(5(6 

72. Чи є істинним твердження: «Якщо у формулі логіки предикатів 
[image: image134.wmf]a

поміняти місцями два однойменних квантори, то одержана при цьому формула буде рівносильна 
[image: image135.wmf]a

»

73. Чи є правильним міркування:

74. Деякі паралелограми — ромби.

a. У всіх ромбів діагоналі взаємно перпендикулярні. Отже, у деяких паралелограмів діагоналі взаємно перпендикулярні
75. Чи є правильним міркування: Всі ромби — паралелограми. Деякі паралелограми — квадрати. Отже, деякі ромби — квадрати.
76. Чи є формула 
[image: image136.wmf](
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 dya формули 
[image: image137.wmf](
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77. Чому рівносильно ((хр? …

78. Чому рівносильно (х(ур 

79. Чому рівносильно (х(ур 

80. Чому рівносильно (хр 

81. Чому рівносильно (хр 

82. Що називають інтерпретацією формули логіки предикатів α над множиною М? 
83. Що означає даний символ
[image: image138.wmf]"

?

84. Як позначається квантор загальності?

85. Як позначається рівносильність предикатів?

86. Як позначається рівносильність предикатів?

87. Яка змінна у називається вільною для х у формулі α (х)?
88. Яка логічна форма категоричного висловлення «Всі рідинине горючі»:
89. Яка логічна форма категоричного висловлення «Деякірічки не впадають в морі»:
90. Яка формула логіки предикатівназивається зведеною?
91. Яка характеристична операція логіки предикатів.
92. Яке правило належить до спеціальних правил виведення логіки предикатів?

93. Який висновок є правильним?

94. Яким є висловлення форми «Всі S є Р» є
95. Якими є висловлення форми «Всі S не є Р»
96. Якими є висловлення форми «Деякі S є Р»

97. Якими є висловлення форми «Деякі S не є Р
98. Які дві формули α і β логіки предикатів, розглядувані над множиною М, називаються рівносильними (логічно еквівалентними?
a. Якщо жодне вільне входження х в α (х) не належить до області дії квантора, який зв'язує у то змінна у у формулі α (х),
99. Якщо при будь - якій підстановці замість змінних конкретних значень предикат перетворюється в істинне висловлення, то такий предикат називається ...

100. Якщо при будь - якій підстановці замість змінних конкретних значень предикат перетворюється в істинне висловлення, то такий предикат називається ...

101. Якщо при будь - якій підстановці замість змінних конкретних значень предикат перетворюється в істинне висловлення, то такий предикат називається ...

102. Якщо при будь - якій підстановці замість змінних конкретних значень предикат перетворюється в істинне висловлення, то такий предикат називається ...

Тема 11. Теорія алгоритмів

1. Вираз 
[image: image139.wmf]П
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2. Вказати основні властивості алгоритму.

3. Вставити пропущене слово. Команда машини Тюрінга складається з ….. елементарних дій
4. Команда машини Тьюринга складається з елементарних дій

5. Машина Тьюринга є сукупність компонентів

6. Множина дійсних тверджень

7. Мова,  якою описується інша мова, називається ..

8. Показав можливість існування універсальної обчислювальної машини, здатної виконати будь-як ефективну процедуру

9. При одних і тих же вихідних даних алгоритм завжди дає один і той же результат?

10. Теорія алгоритмів є частиною
11. Формалізована мова для однозначного запису алгоритмів називається

12. Хто показав можливість існування універсальної обчислювальної машини, здатної виконати будь-яку ефективну процедуру
13. Чи для будь-якої масової проблеми існує алгоритм?

14. Чи є 2х2 = 4 - алгоритмом?

15. Чи можуть існувати для однієї і тієї ж проблеми різні алгоритми

16. Чи однаково сприймається алгоритм всіма виконавцями?

17. Якщо 
[image: image140.wmf]()!
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 в рекуррентній формулі дорівнює 

18. Якщо 
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, то функція 
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(n,m) в рекуррентній формулі дорівнює- 
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